年工業家協會就職

譚鐵牛張建宗梁君彥主禮 陳婉珊掌委會 許亮華膺基金會長





香港書年工業家協會就職典禮,賓

香港文匯報訊(記者 李摯)香港青年工業家協會暨基金會2017/2018 年度就職典禮,昨晚假香港會展中心舉行,中聯辦副主任譚鐵牛、特區政 府政務司司長張建宗、立法會主席梁君彥等蒞臨主禮。陳婉珊膺執行委員 會會長,許亮華膺基金會會長。

了 建宗在典禮上表示,香港青年工業家 協會是業界不可多得的新動力,基金 會積極提倡工業的科技研究發展,對香港工 業發展貢獻良多。特區政府亦為本地企業締 造有利營商環境,協助業界發展,為推動 「再工業化」注入新動力。

勉青年工業家抓機遇

他表示,內地深化經濟改革,轉向消費及 服務業,並提出「一帶一路」倡議和粵港澳 大灣區城市群發展規劃。特區政府與中央政 府正協商簽署「一帶一路」建設的合作協

議,將涵蓋多個範疇,包括投融資、基建、 貿易、項目對接。

隨着粵港澳大灣區和「一帶一路」的建設 向前邁進,張建宗鼓勵青年工業家能好好把 握這個難得機會,放開懷抱,嘗試投身有意 開拓這些新市場的本地和海外企業,開拓事 業新領域。

大灣區中建香港角色

陳婉珊表示,今年適逢香港青年工業家協 會成立25周年,未來將會繼續推動香港工 業的升級轉型,利用高新科技和大數據技

術,協助業務、產品增值,並將繼續推動香 港工業對外發展,包括東盟市場及歐盟的新 興國家,此外更將積極配合國家政策,建立 香港工業在大灣區中的角色,抓緊「一帶一 路」機遇,與大家攜手並進,把香港工業發 揚光大。

許亮華表示,業界正鼓勵青年把握發展機 遇,開放眼界,基金會近年正積極舉行青年 培訓工作,增加了不少年輕有為的會員,未 來將繼續為香港青年提供更多機會。作為基 金會會長,希望能盡各方努力,積極籌款, 繼續發展並嘗試新的事物,讓會務發展再創

高峰。

卸任協會會長的張傑,感謝會員為工業界 作出的貢獻,並鼓勵大家多了解國家未來的 發展和重點,特別是粵港澳大灣區長期機

卸任基金會會長的史立德表示,基金會積 極組織資深會員凝聚工業界力量,支持協會 發展,每年都會把籌得的款項用於培育青 年,支持青年從事創科研究。他並感謝各界 人士的鼎力支持,祝願會務邁向新輝煌。

大會筵開逾60席,近800名青年工業家友 好歡聚一堂,場面熱鬧。

青松觀新樓落成 譚鐵牛等主禮

觀綜合大樓近日舉行落成典禮。新 大樓集多功能於一身,闢劃了會 弘道場所,設計理念借鑑了中國傳 統建築風格,清幽脱俗。中聯辦副 主任譚鐵牛、青松觀主席黃健榮 等,聯同逾300名海內外善信出席典 禮,共同見證。

當日主禮嘉賓尚有中聯辦新界工作 部部長劉林、副部長張肖鷹,民政事 務局副局長陳積志,前布政司鍾逸 傑、中國道教協會會長李光富。

發展邁新階 預示好開始

譚鐵牛表示,青松觀是香港十分重 要的道觀,多年來在服務教育、服務 社會、服務市民等方面作出重要貢 獻。青松觀綜合大樓的落成,標誌着 青松觀展開新的發展時期,預示着一 個好開始。



■賓主一同主持啓動儀式。

陳積志讚揚青松觀多年來為社會作 出的貢獻,每年都有參與贊助多項社 區活動。 青松觀綜合大樓的落成,標 誌着青松觀邁向了新的歷程,期望日 後有更多機會與青松觀合作,共同推 動社區發展。

黄健榮説,青松觀即將邁入70周神,繼續推動道務及社會慈善發展。 年,將繼續為祖國、為香港投入更多 資源,以推動社會建設、公益慈善及 道務發展。一眾同仁也將一如既往, 繼續秉承「忠、孝、廉、節、仁、 義、信、惠、禮一的「九美德」精 續作出貢獻。

香港文匯報記者劉國權 攝

李光富表示, 青松觀綜合大樓的落 成,將對弘揚道教起到了積極作用, 希望青松觀同道為弘揚道教文化,扶 持青少年教育、公益慈善等方面,持

九西潮聯義工歡聚分享經驗

香港文匯報訊 (記者 子京) 九龍 西潮人聯會義工團今年榮獲香港義工 聯盟頒發2017優秀義工隊銀獎,成 績不俗。逾400名義工日前聚首一 堂,分享義工經驗,冀繼續推動社區 和諧共融。深水埗區議員鄭泳舜,九 龍西潮人聯會永遠榮譽會長陳統金、 會長潘陳愛菁,義工團團長黃業坤、 常務副會長兼九龍城分會主席陳欣 耀、常務副會長兼油尖旺分會主席劉 偉光出席聚會,並共同探討了未來會 務發展。

潘陳愛菁謝義工團付出

潘陳愛菁特別感謝黃業坤對義工團 的付出和努力,並讚揚眾義工朋友積

極參與,身體力行支持聯會,令義工 服務得到了社會認同。她希望義工朋 友繼續鼎力支持,齊心協力,令義工

團發展更順利。 黄業坤回顧了過去一段日子香港面 對很多大是大非問題,義工團堅定立 場,各分隊隊長統籌安排,一呼百應 支持愛國愛港之聲,在地區中打響名 號,為香港人發聲的同時,創造出亮 麗成績。

他強調,聯會是一個愛國愛港團 體,香港未來將面臨很多重大挑戰, 希望義工義不容辭繼續支持聯會義工 團活動,將「關心地區、團結潮人」 的宗旨宣揚出去。

鄭泳舜談及立法會近期順利通過支



■九龍西潮人聯會首長和義工共商義工發展

持「一地兩檢」的議案。他強調,高 「一地兩檢」議案雖通過,仍會受到 鐵發展對香港未來發展十分重要, 不少阻撓,希望香港廣大市民支持。



■張肖鷹向新界青年解構「十九大」密碼。

■張肖鷹和與會者合照。

鷹

聯

香港文匯報訊(記者 子京)新界青年聯會日前舉 辦「解構十九大密碼」專題講座,邀請中聯辦新界工 作部副部長張肖鷹向一眾委員講解十九大報告精神和 對香港未來發展的影響和重要性。

張肖鷹簡單精要地介紹了報告的13個部分。他特別 指出,十九大報告中有關港澳部分的論述篇幅是歷來 最大的,體現中央對港澳發展的高度重視、對港澳居 民的關愛,顯示香港回歸後納入國家治理體系,「一 國兩制」已成為建設中國特色社會主義的重要組成部

3點體會勉青年把握機會

他圍繞十九大報告中有關港澳部分談了3點體會; 首要是強調要全面準確貫徹「一國兩制」、「港人治 港」、高度自治的方針,嚴格按照憲法和基本法辦 事。香港要履行維護國家主權、安全、發展利益的憲 制責任,對「港獨」零容忍。二是香港要融入國家發 展大局,抓住國家實施「一帶一路」倡議和粵港澳大 灣區的戰略機遇;三是要壯大愛國愛港力量,特別是 加強青年工作,讓社會未來棟樑為國為港作出貢獻。

張肖鷹更人手一冊向聽眾派發十九大報告原文讀 本,鼓勵新界青年聯會各位常、執委閱讀原文,領會 原意,並引述中聯辦主任王志民此前講話,強調「一 國兩制」事業在實現「兩個一百年」奮鬥目標和中華 民族偉大復興進程等國家發展全局中具有新的定位, 勉勵一眾青年將「香港夢」與中國夢聯結起來,發揮 香港青年人獨特的優勢,貢獻社會,報效祖國。

